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Riaditeľka Základnej školy s materskou školou v Starej Myjave oznamuje, že žiadosti 
zákonného zástupcu o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do materskej školy pre 

školský rok 2024/2025 sa budú prijímať  

 

od 6.5.2024 do 7.5.2024 
 
Žiadosť je potrebné doručiť v stanovenom termíne: 
Ø osobne alebo poštou na adresu školy: 

Základná škola s materskou školou Stará Myjava 141, 907 01 Stará Myjava alebo 
Ø elektronicky na e-mailovú adresu: zs_staramyjava@centrum.sk 
 
Zákonný zástupca dieťaťa spolu so žiadosťou predkladá aj potvrdenie o zdravotnej 
spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou je aj údaj 
o povinnom očkovaní dieťaťa. Žiadosť podaná bez tohto potvrdenia nie je kompletná, 
nebude akceptovaná. V súlade s platnou legislatívou žiadosť musí byť podpísaná 
obidvoma zákonnými rodičmi. 

Podpis len jedného zo zákonných zástupcov je prípustný len v týchto prípadoch: 

• Zákonní zástupcovia sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa prijímania dieťaťa 
na základné vzdelávanie bude podpisovať len jeden z nich (tlačivo Písomné 
vyhlásenie – vzájomná dohoda zákonných zástupcov). 

Žiadosť si môžete stiahnuť na www.zsstaramyjava.edupage.org 

Do materskej školy sa prijíma dieťa od troch rokov jeho veku, ktoré má osvojené základné 
hygienické a sebaobslužné návyky. Výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch 
rokov veku, ak je voľná kapacita materskej školy. 

V zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. (školský zákon) sa prednostne do materskej školy 
prijímajú: 

Ø deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné a následne 
Ø deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, t. j. deti ktoré dovŕšia 4 

roky do 31. augusta príslušného kalendárneho roka.                                                           



V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie dieťaťa na predprimárne 
vzdelávanie sa budú po splnení zákonom stanovených podmienok do naplnenia kapacity 
MŠ  prednostne prijímať deti: 

• staršie ako tri roky a to podľa postupnosti veku od najstaršieho po najmladšie 
• deti, ktorých súrodenci už navštevujú MŠ alebo ZŠ v Starej Myjave 
• dieťa, ktoré dovŕšilo druhý rok veku k 1.9. príslušného roka, dieťa je počas celého dňa 

bez plienok, nemá cumeľ, vie piť z pohára, vie jesť lyžičkou 

O prijatí alebo neprijatí dieťaťa do MŠ rozhodne riaditeľka najneskôr do 30.6.2024. 

 

 

 


